

中央紀檢會發出通報
要求堅決查處逃套外匯案件

(北京訊)中央紀律檢查委員會新近發出通報，要堅決查處變相買賣、逃套國家外匯的案件。通報說，遼寧省糧油食品進出口公司是經營對外貿易的公司，他們對國家的外貿政策和外匯管理條例一清二楚。然而，他們爲了本單位的利益，竟不顧國家的有關規定，非法動用國家計劃內出口許可證，並以非法的外匯比價，變相買賣、逃套出口玉米的國家外匯，擾亂金融。這是兩個國營企業單位公然違犯政紀、法紀的行為。

通報還指出，深圳市商業貿易公司同內地省市往來，用黑市價格套取國家外匯收入，同樣是違法的。對此，必須堅決制止。通報說，近來，在一些部門、地區和單位，借口搞活經濟，站改革的空子，變相買賣、逃套外匯的案件屢有發生。通報要求對于變相買賣、逃套外匯的案件要嚴肅查處，對於各種違法亂紀活動要進行堅決鬥爭，以保證改革和開放的健康發展。



·長省代省壁古見會主席念李為圖

增城大車禍

(廣州訊)廣

東城境內十九日

發生嚴重車禍，一

輛大客車翻下山溝

造成四人死亡，十

二人重傷。

這宗事故發生

於下午五時二十分

載着五十六名乘

客的大客車，正從

五華駛向廣州，途

經廣汕線六十七公

里五百米斜坡轉彎

處，與一輛大貨車

迎頭相撞，翻下二

十五米深的山溝，

三人當場死亡，十

三人重傷，其中一

人經搶救無效死亡

，另有三十一人輕

傷。客車毀壞不堪

，駕駛貨車的司機

，被撞死。

客車上，司機

，後被截獲歸案。

(香港廿三日專電)

廣州市近年在經濟開

發中，採取綜合性合資

合作經營的方法，解決

與外商合作投資時出現

的外匯失衡的問題。

(一)關於一九八三年堆車禍

地點：本會館大禮堂

時間：八月十一日(星期一)下午二時

主辦：廣州經濟貿易委員會

聯合：廣州經濟貿易委員會

主辦：廣州經濟貿易委員會

聯合：廣州經濟貿易委員會